

新民晚报

天气:晴转多云,阴天
最高21℃,最低10℃
明天阴到多云,多云
最高19℃,最低13℃

星期六

2018年3月
24
星期六
农历戊戌年二月初八

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日24版
第20488期

习近平主席推动构建人类命运共同体的时代启示 引领世界潮流的航标

- 思想之光 新时代的中国以构建人类命运共同体思想为引领,擘画人类未来美好愿景
- 实践之潮 新时代的中国以维护世界和平发展为己任,凝聚追求共同梦想的澎湃力量
- 未来之门 新时代的中国以宽广视野和博大胸怀,开启建设更加美好世界的伟大征程

>>>详见新民网

www.xinmin.cn

干实事 鼓实劲

贯彻落实全国两会精神

虹口区精细化管理打造“美丽家园”

3年让180万平方米旧房换新颜

开栏的话 全国两会刚刚闭幕,一个姹紫嫣红、气象万千的春天已经来临。新时代要有新作为。学习贯彻全国两会和习近平总书记重要讲话精神

神,上海上上下下凝心聚力、只争朝夕。从今天起,本报推出“干实事 鼓实劲 贯彻落实全国两会精神”专栏,记者深入各地区、各部门

和基层一线,报道广大干部群众在推动高质量发展、增进民生福祉、创造高品质生活、营造干事创业环境等方面的不懈努力和成果。

>>>2版

市科学技术奖励大会举行 李强:深化科技体制改革在三方面“更快一步”

创新是“新引擎” 改革是“点火器”

>>>详见第2版·要闻

垃圾不会扔随手扔? 试试『胡萝卜加大棒』

对标先进经验,为申城垃圾分类找破解良方

>>>详见第2版·要闻



春来万物兴
田野百花开

2018 金山田野百花节今天上午开幕。在金山田野百花节主会场吕巷水果公园区域,以桃花、油菜花为主的各种当季花卉争奇斗艳,吸引游客纷至沓来。 特约通讯员 庄毅 摄



扫二维码,看直播回放《春风荡漾油菜花田》



申城迅速回暖
下周冲向24℃

>>>详见第4版·上海新闻

刘鹤上午应约与美国财政部长姆努钦通话

中方有实力 捍卫国家利益

新华社北京今日电 今日上午,中央政治局委员、国务院副总理、中财办主任、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美国财政部长姆努钦通话。姆努钦向中方通报了美方公布301调查报告最新情况。刘鹤表示,美方近日公布301调查报告,违背国际贸易规则,不利于中方利益,不利于美方利益,不利于全球利益。中方已经做好准备,有实力捍卫国家利益,希望双方保持理性,共同努力,维护中美经贸关系总体稳定的大局。双方同意继续就此保持沟通。(相关报道见第6版·国际新闻)

中国发展高层论坛2018年会上午举行

“新时代的中国”汇聚全球目光

今天上午,北京钓鱼台国宾馆,“新时代的中国”汇聚全球目光,中国发展高层论坛2018年会举行。这是今年全国两会后的首个国家级大型国际论坛,来自中国政府、全球商界、中外学术界的数百位嘉宾在三天会期内深入交流,凝聚共识,共谋发展。

8时30分,论坛首单元“世界经济新议程”开启。“2017年,全球经济出现了国际金融危机后的首次大范围向好,展望2018年,多家国际组织或市场机构都调高了增长预期,这也是过去十

年难得一见的现象。全球经济回暖的同时也隐患重重,风险和挑战值得高度关注。”国务院发展研究中心党组成员、办公厅主任余斌在开场时说。就如何应对风险与挑战,国务院发展研究中心副主任王一鸣、前世界贸易组织总干事帕斯卡尔·拉米、财政部副部长朱光耀、中国社会科学院原副院长李扬等先后发表演讲。

今天,论坛举行多场分组会和深度对话,例如围绕党的十九大报告提出的未来三年全面建成小康社会的“三大攻坚战”,分

别设置了“防控重大金融风险”“决胜脱贫攻坚”和“污染防治攻坚战”等议题。此外,参会嘉宾还就中国改革开放四十周年、新时代的中美关系、“一带一路”、人工智能、区块链等热点展开讨论。

明天,论坛将举行开幕式。中国领导人将出席并发表主旨演讲。论坛主席、国务院发展研究中心主任李伟和美方主席、苹果公司首席执行官蒂姆·库克将发表致辞。与会嘉宾将就“迈向高质量发展”“全球视角下的中国财税体制改革”“供给侧结

构性改革中的金融政策”“推动形成全面开放新格局”等重大议题沟通探讨。

自2000年创办以来,中国发展高层论坛在今年迎来第19届,坚持“与世界对话,谋共同发展”的宗旨,成为中国政府高层领导、全球商界领袖、国际组织和中外学者之间重要的对话平台。今年,60余位省部级以上政府官员,120余位外方嘉宾参会,包括80多位世界500强企业高管以及7位诺贝尔经济学奖获得者。

首席记者 范洁